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Dne 7. května jsme si v Kraslicích
připomněli 81. výročí osvobození
města americkou armádou v roce
1945. 

U pietních míst jsme položili květiny a
tichou vzpomínkou uctili památku
všech, kteří se zasloužili o konec války
a návrat svobody do našeho kraje.  

Tato výročí mají stále svůj význam.
Připomínají nám odvahu vojáků, oběti
civilistů i cenu svobody, kterou dnes
často považujeme za samozřejmost. 

Děkujeme všem, kteří se dnešní pietní
akce zúčastnili a pomohli důstojně
uctít památku osvoboditelů.

Připravuje se oprava dlážděného
úseku ulice Kpt. Jaroše ve směru od
kostela k nádraží. Povrch je zvlněný a
místy doplněný asfaltovými záplatami.
Součástí prací bude také obnova
kritického stavu podzemního vedení
veřejného osvětlení. 

Zakázku provede Street line s.r.o. za
4,2 milionu korun včetně DPH. Oprava
má odstranit nejhorší nerovnosti a
zlepšit stav úseku. Dokončení je
plánováno do 30. září 2026.

Město Kraslice získalo dotaci 18
milionů korun na novou střechu
sportovního pavilonu ZŠ Havlíčkova.
Se žádostí uspělo vedení města
společně s Odborem rozvoje a správy
majetku města. Dotace z Operačního
programu Životní prostředí pokryje 70
procent rozpočtových nákladů. 

Projekt počítá s novou střešní
konstrukcí včetně zelené střechy nad
bazénem a tělocvičnou. V
dokumentaci je navržena také
retenční nádrž pro zachycení dešťové
vody ze střechy s možným využitím
pro zálivku.

81. výročí osvobození

Oprava komunikace k Nádraží

Střecha bazénu bude s dotací

Zprávy z radnice



Vážení občané, milí čtenáři,
červnové číslo Zpravodaje přináší několik témat, která spolu na
první pohled možná nesouvisejí, přesto všechna ukazují, jak se
nám v Kraslicích žije. Město nyní nabízí k pronájmu tři části
pozemku v lokalitě u Svatavské cesty, určené k využití jako
zahrádky. Věřím, že se najde dostatek zájemců a že další kousek
města získá pravidelnou péči. Takové využití má smysl nejen pro
nájemce, ale i pro okolí. Udržovaný pozemek je vždy lepší než
plocha, která zůstává bez jasného účelu.

Velkou radost mi udělalo slavnostní otevření naučné stezky v
Sadovce. Byla jsem u toho osobně a potěšilo mě, kolik dětí se do
programu zapojilo, i když počasí nám zpočátku příliš nepřálo.
Sadovka však není pouze pro děti. Nová stezka, herní prvky,
vyhlídka i obnovený altán jsou příjemným cílem pro rodiny, školy i
dospělé, kteří si chtějí projít lesem a na chvíli zpomalit.
Poděkování patří Městským lesům Kraslice a všem, kteří se na
přípravě tohoto místa podíleli. Věřím, že se Sadovka stane dalším
oblíbeným prostorem pro odpočinek i společné chvíle venku.

A někdy potěší i opravdu drobná věc. Na náměstí 28. října se
objevil červený hrneček Julius Meinl. Není to zásadní investice ani
velký projekt, právě podobné detaily ale umějí veřejný prostor
zlidštit. Připomenou, že stojí za to se na chvíli zastavit, dát si kávu
a podpořit místní podnikání. V Kraslicích má navíc toto jméno
zvláštní význam. Zakladatel známé kávové značky se zde narodil a
nedaleko najdeme i náměstí Julia Meinla. I takové malé
připomínky patří k příběhu našeho města. Kraslice netvoří pouze
velké stavby a rozhodnutí, nýbrž i místa, kde se lidé potkávají a
kde se mohou cítit dobře.

Vaše starostka
 Ing. Jiřina Junková

Najdete nás také na:
www.facebook.cz/kraslice 
www.instagram.com/mesto_kraslice
https://kraslice.munipolis.cz/

Oficiální  měsíčník města Kraslice. Registrováno pod č. MK ČR E 12 587. Tisk: AZUS Březová, s. r. o.  Redakce si vyhrazuje právo
provádět jazykové, stylistické nebo věcné úpravy textu. Neoznačené materiály jsou dílem redakce.

Příspěvky zasílejte na e-mailovou adresu zpravodaj@meu.kraslice.cz nebo přineste na jakémkoliv digitálním médiu do KIC
Kraslice. Uzávěrka příštího čísla: 20. června 2026. Děkujeme předem za Vaše příspěvky.
Toto číslo vychází 1. června v nákladu 1300 ks a je zdarma. Zpravodaj není distribuován do všech domácností ve městě. 
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Poslední dubnové odpoledne patřily
Městské sady v Kraslicích tradičnímu
Sletu čarodějnic. Akci připravilo
Městské kulturní centrum ve
spolupráci s Kulturní komisí města a
Domem dětí a mládeže. 

Počasí bylo sice chladné, ale
návštěvníky to neodradilo. Pro děti
byla připravena herní cesta s úkoly,
kreativní stánek s výrobou lampionů,
fotokoutek i řada soutěží. Nechybělo
zametání šišek košťaty, kvízy, míchání
barev, překážkové dráhy nebo chůze
po laně. 

Malí účastníci také hledali obrázkové
cedulky, ze kterých skládali kouzelný
lektvar. Areál nabídl také občerstvení,
stánky s dobrotami a možnost opékání
buřtů. O hudbu k tanci se postaral DJ
Michal Ferenc. Po setmění
následovalo zapálení vatry a
symbolické spálení čarodějnice, které
k filipojakubské noci neodmyslitelně
patří. Podle pořadatelů byla letošní
účast velmi dobrá, i když některé
návštěvníky později vyhnala zima. 

Akce ale splnila svůj hlavní cíl –
nabídla dětem zábavné odpoledne,
rodičům prostor k setkání a všem
společně příjemnou tradici, která do
Kraslic každoročně přináší trochu
kouzelné atmosféry.
foto: MKC Kraslice

Slet čarodějnic zaplnil Městské
sady

Čarodějnice 2026

https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
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Ve středu 13. května 2026 proběhlo
slavnostní otevření nové naučné stezky
v parku Sadovka. Po dnech plných obav
z deště či dokonce sněžení se počasí
nakonec umoudřilo, vykouklo slunce a
celé slavnostní dopoledne jsme si užili
společně s dětmi ze ZŠ Dukelská, které
se staly součástí samotného zahájení. 

Po slavnostním otevření děti symbolicky
proběhly páskou a vydaly se novou
stezkou až na vrchol k Emiliině vyhlídce,
kde na ně čekala sladká odměna. Hned
poté s nadšením vyzkoušely nové herní
i naučné prvky – šiškodráhu i kouzlo
ptačího hnízda, do kterého si mohly
vylézt a podívat se na okolí z netradiční
perspektivy. Během doprovodného
programu si děti mohly vyzkoušet také
zatloukání hřebíků a další zábavné
aktivity. 

Park Sadovka, vzniklý na místě bývalého
Jubilejního parku Františka Josefa I.,
nyní nabízí obnovený altán na Emiliině
vyhlídce i nové interaktivní a naučné
prvky zaměřené na poznávání přírody a
okolní krajiny. 

Věříme, že se Sadovka stane dalším
oblíbeným místem pro odpočinek,
procházky i aktivní trávení volného času
pro malé i velké návštěvníky. Určitě se
přijďte podívat, projít si novou 2 km
stezku a užít si krásné výhledy i chvíle v
přírodě. 

Naučná stezka Sadovka
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Setkání s policií v naší školičce
Koncem dubna navštívila naši
mateřskou školu Policie ČR a připravila
pro děti zajímavou besedu o
bezpečnosti. Policista dětem přiblížil
svou práci a vysvětlil základní pravidla
chování na silnici i v běžném životě. 

Odměnou byly nejen drobné ceny, ale
hlavně společné zážitky. Čarodějnické
soutěžení se opět vydařilo a
připomnělo, že tradice mohou být
nejen poučné, ale i plné radosti a
dětské fantazie. 

Čarodějnické soutěžení rozveselilo
mateřskou školu
Konec dubna se v naší mateřské škole
nesl ve znamení kouzel, smíchu a
soutěžení. Děti v nápaditých
kostýmech plnily různé úkoly –
například let na koštěti, hádání
předmětů či průchod strašidelným
tunelem. Celé dopoledne panovala
radostná atmosféra plná zábavy a
vzájemného povzbuzování.

První setkání bez hranic - české a
německé děti si společně hrají i učí
se
V uplynulých dnech se v naší mateřské
škole uskutečnilo milé a inspirativní
setkání, které otevřelo novou kapitolu
příhraniční spolupráce. 

Poprvé jsme přivítali děti a jejich
učitelky z partnerské mateřské školy z
Německa. Přestože nás dělí státní
hranice i jazyk, společné chvíle
ukázaly, že dětský smích a hra žádné
bariéry neznají. Setkání bylo přínosné i
pro pedagogy, kteří si mohli vyměnit
zkušenosti a

Oslava Dne rodin
Na naší škole jsme oslavili Den rodin
netradičně – děti se proměnily v malé
profesionály a připravily pro rodiče
různé služby, jako kadeřnictví, masáže
či tetování.

Rodiče si s úsměvem užívali péči svých
dětí a „platili“ objetím nebo
pohlazením. Celé odpoledne se neslo v
příjemné atmosféře plné radosti a
společných zážitků. Akce se velmi
vydařila a připomněla, jak důležitý je
společně strávený čas.

Největší radost dětem udělala ukázka
policejního auta – mohly si ho
prohlédnout, posadit se dovnitř a
vyzkoušet si výstražná světla i sirénu. 
Děkujeme policistům za milou
návštěvu, která byla pro děti poučná i
zábavná. 

MŠ U ELEKTRÁRNY – VESELÁ
ŠKOLKA

navázat spolupráci. Už brzy se vydáme
na návštěvu do Německa, kde budou
děti pokračovat v nových přátelstvích. 

Jarní dobrodružství, kouzla u nás
„Na Zámečku“
Jaro je v plném proudu a u nás na
Zámečku se v uplynulých týdnech děly
velké věci! Naše dny byly plné
objevování, kouzel a také dojemných
setkání.
Návštěva v ZOO koutku na ZŠ
Havlíčkova
Vydali jsme se na výzvědy do ZOO
koutku na Základní škole Havlíčkova a
byl to pro děti nezapomenutelný
zážitek. Největším hitem byla čerstvě 

vylíhnutá, huňatá kuřátka. Kromě nich
děti obdivovaly také různé hlodavce a
odvážlivci se seznámili i s plazy.
Zvířátka si mohly děti dokonce
pochovat, což vyvolalo vlnu nadšení.
Obrovské poděkování patří šikovným
žákům sedmé třídy, kteří nás celým
koutkem provedli a všechno nám
trpělivě ukázali.
Předškoláci poprvé v lavicích
Naši budoucí školáci udělali další
důležitý krok na své cestě do velké
školy. Navštívili jsme první třídu ZŠ
Havlíčkova, kde nás přivítala paní 

učitelka Š. Bohatová se svými žáky.
Prvňáčci našim dětem předvedli, jak
vypadá opravdové vyučování. Naše
děti ale nezůstaly jen sedět – s
nadšením se zapojily do zábavných 

MŠ U Elektrárny

MŠ Zámeček
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úkolů a vyzkoušely si, jaké to je být
školákem. Moc děkujeme paní
učitelce i dětem za vřelé přijetí, díky
kterému se naši předškoláci do školy
zase o kousek víc těší.
Čarodějnický rej na Zámečku
Koncem dubna se náš Zámeček
proměnil v magické místo. Sletěli se k
nám totiž čarodějnice a čarodějové z
celého okolí ke každoročnímu reji!
Děti dorazily v úžasných kostýmech a
celé dopoledne se neslo ve znamení
kouzel. Míchaly se tajuplné lektvary,
vyráběly se strašidelné pavoučí masky
a létalo na koštěti.

Dopravní výchova
Rádi jsme využili nabídky Krajského
ředitelství policie Karlovarského kraje
oddělení tisku a prevence a to s
nabídkou preventivních aktivit, besed
a přednášek. V pátek 15. května
proběhla ve třídě Sluníček zajímavá
beseda s policistou, která byla pro
děti nejen poučná, ale i zábavná.
Policista si s dětmi povídal o
bezpečnosti na silnici a vysvětlil jim

na děti čekal program plný tradičních
řemesel. Malí šikulové si vyzkoušeli
práci starých mistrů – vlastníma
rukama si vyrazili kovovou minci pro
štěstí a v tvořivé dílně si vyrobili
krásnou voňavou svíčku. Domů si tak
kromě skvělých zážitků odváželi i
vlastnoručně vyrobené suvenýry.

Smyslohraní v Barvičce –
objevujeme svět všemi smysly
Malí objevitelé si mohli vyzkoušet hru
s přírodninami, kde zkoumali kamínky,
dřívka nebo listy. Děti pozorovaly
rozdílné tvary, povrchy i vůně a
vytvářely z přírodního materiálu
vlastní obrázky a stavby. Velkou
radost přinesly také vodní hrátky.
Přelévání vody, lovení barevných
kuliček či experimentování s různými
nádobami děti velmi bavilo. 

Výlet za řemesly na statek Bernard
Autobusem jsme se vypravili na
parádní výlet na statek Bernard, kde 

Den pro maminky plný rozmazlování
Květen patří maminkám, a proto jsme
jim připravili milé odpoledne plné
péče a pohody. Děti své maminky s
láskou hýčkaly, společně prošly
„Stezku lásky“ a užily si tvořivé
dílničky. Pro maminky byla připravena
voňavá kavárna, relaxační koutek i
fotokoutek na památku. Věříme, že si
toto příjemné odpoledne plné lásky a
odpočinku všichni užili.

Kolektiv MŠ Zámeček

A zároveň si při tom procvičily
koordinaci pohybů i trpělivost.
Nechyběl ani oblíbený kinetický písek
a modelína. Další stanoviště nabídla
barevnou rýži, těstoviny a luštěniny.
Děti materiály přesýpaly, třídily podle 

barev a velikostí, nabíraly lžičkami
nebo schovávaly drobné předměty,
které pak hledaly. Celé smyslohraní se
neslo v příjemné a tvořivé atmosféře. 

základní pravidla při přecházení
vozovky. Vše si následně děti
vyzkoušely i v praxi. Děti se aktivně
zapojovaly. Velkým zážitkem byla
prohlídka policejního auta na zahradě
MŠ. Děti si mohly auto prohlédnout
zblízka, posadit se dovnitř a vyzkoušet
si vysílačku a výstražný systém.
Beseda pomohla dětem lépa
porozumět tomu, jak se chovat
bezpečně na silnici. 

Kolektiv MŠ Zámeček

MŠ Barvička
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Den Země v přípravné třídě
Den Země se v naší přípravné třídě
nesl v duchu objevování a především
uvědomění si, jak důležitou roli hraje
každý z nás v péči o naši planetu. Děti
se s nadšením proměnily v malé
ekology a s velkým zaujetím se
zapojily do symbolického „úklidu“
Země. Hravou a přirozenou formou si
vyzkoušely, jak mohou samy přispět k
ochraně přírody a proč má smysl
chránit prostředí, ve kterém žijeme.
Velkou radost nám přineslo také
pokračování v mezinárodním
ekologickém projektu Octopus
(Chobotnice). Společně jsme nechali
naklíčit „francouzské“ fazole, díky
čemuž mohou děti sledovat proces
růstu rostliny od samého začátku – jak
se z malého semínka postupně vyvíjí
nový život. Učí se tak trpělivosti i
zodpovědnosti při péči o živé
organismy.

Zprávičky z Vyhlídky
V naší mateřské škole byl uplynulý
měsíc opravdu nabitý zážitky,
objevováním i zábavou. Děti si užily
mnoho zajímavých akcí a aktivit, které
jim přinesly nejen radost, ale také nové
zkušenosti a poznání.
V rámci oslav Dne Země jsme pro děti
připravili tematickou stezku plnou
úkolů zaměřených na přírodu a ochranu
životního prostředí. Společně jsme si
povídali o tom, jak se správně chovat k
naší planetě a proč je důležité ji
chránit.

a s nadšením plnily připravené úkoly.
Návštěva byla pro všechny velkým
zážitkem a zároveň příjemnou
přípravou na budoucí nástup do školy.

oddělení. Děti se seznámily se zvířátky,
která na statku žijí, mohly je nakrmit,
pohladit a dozvědět se o nich mnoho
zajímavého. Výlet si všichni velmi užili
a odváželi si spoustu krásných zážitků.

Věříme, že podobně zaměřené aktivity
pomáhají dětem budovat pozitivní
vztah k přírodě a učí je vnímat svět 

kolem sebe s respektem a
ohleduplností.

Za kolektiv PT Pavlína Nikaschová

Velkou událostí byl také čarodějnický
bál. Celá školka se proměnila v
kouzelné místo plné čarodějnic,
čarodějů a strašidel. Děti kouzlily,
vařily lektvary a užily si den plný her a
zábavy. Dokonce i jídelníček byl
tematicky čarodějnický, což děti velmi
pobavilo a do poslední chvíle netušily,
co za pokrm si představit pod
čarovným názvem.

Předškolní děti navštívily 2. třídu
Základní školy Havlíčkova, kde si
mohly vyzkoušet, jaké to je být
opravdovým školákem. Děti si
prohlédly třídu, zapojily se do výuky

ZŠ OPLETALOVA

MŠ Boženy Němcové

V neposlední řadě se ve školce konal
workshop Smyslohraní. Děti si
vyzkoušely různé senzoromotorické
aktivity, například hledání předmětů v
těstovinách, hru s míčky ve vodě,
tekutým pískem a dalšími materiály
podporujícími smyslové vnímání a
jemnou motoriku. Workshop děti velmi
zaujal a přinesl jim mnoho prostoru pro
objevování a tvořivou hru.
Celý měsíc byl opravdu plný krásných
aktivit, nových zkušeností a radosti. Už
teď se těšíme na další společná
dobrodružství, která nás čekají.

Kolektiv MŠ Boženy Němcové
Nezapomenutelným zážitkem byl i
výlet na Statek Kozodoj, kterého se
zúčastnila celá školka – malé i velké  



Město Kraslice informuje rodiče o organizaci provozu mateřských škol během letních prázdnin 2026.
Stejně jako v předchozích letech je zajištěn střídavý prázdninový provoz jednotlivých mateřských škol tak, aby byla péče o děti
zajištěna po celé období prázdnin. Rodiče tak mají možnost využít služeb některé z otevřených mateřských škol.
Děkujeme rodičům za spolupráci a pochopení. Díky tomuto systému je zajištěno, že po celé prázdniny je vždy k dispozici
alespoň jedna mateřská škola.
Rozpis provozu:

9Provoz školek / Výzva

Provoz mateřských škol během letních prázdnin 2026

Město Kraslice začne provozovatelům
některých provozoven rozesílat
písemná upozornění kvůli nepořádku
v jejich okolí. Jde zejména o místa,
kde se opakovaně objevují odpadky,
zbytky obalů nebo další nečistoty,
které zhoršují vzhled veřejného
prostoru a obtěžují obyvatele i
návštěvníky města.

Na problém se město snažilo
upozorňovat už dříve a hledat nápravu
méně formální cestou. Ne vždy se ale
tato upozornění setkala s pochopením
a v některých lokalitách se situace
dlouhodobě nezlepšila. Proto město
přistupuje k jasnější výzvě, která
provozovatelům připomíná jejich
odpovědnost za pořádek v
bezprostředním okolí provozovny.

Cílem není trestat, ale dosáhnout
pravidelného úklidu a větší
ohleduplnosti k veřejnému prostoru.
Pokud však nebude výzva
respektována, může město zahájit
správní řízení. Zákon v takových
případech umožňuje uložit za
přestupek proti veřejnému pořádku
citelnou pokutu, a to až do výše 500
tisíc korun. Město tím chce především
podpořit čistší a příjemnější prostředí
v Kraslicích. Pořádek ve veřejném
prostoru je společnou vizitkou města,
jeho obyvatel i těch, kteří zde
podnikají.

Pořádek u provozoven platí
pro všechny



10 DDM / Sport

Rodinný turnaj přivedl ke
sportování děti i rodiče
Volejbalový experiment se podařil a
přivedl do tělocvičny nejen děti, ale i
jejich rodiče. Rodinný turnaj ve
formátu rodič a dítě měl opravdu hned
napoprvé výbornou účast. Třicet dětí
s rodiči rozehrálo turnaj ve čtyřech
kategoriích barevného minivolejbalu.
Děti hrály s obrovským zaujetím, ke
kterému „strhly“ i své rodiče.
Turnajové výsledky nebyly vůbec
důležité, zvítězil sport a zábava dětí s
rodiči.

V kategorii těch nejmenších a větších
dětí tedy ve žlutém a oranžovém
minivolejbalu zvítězili – Vašík Botlík s
tatínkem, před Pepou Botlíkem s
maminkou a Eliškou Štorkovou s
maminkou. V kategorii červeného
minivolejbalu zvítězila Anička Foitlová
s maminkou před Simonkou
Šudákovou s maminkou. 

V nejvyšší kategorii tedy v modrém
minivolejbalu, ve které soutěžilo
celkem 10 dvojic zvítězily dvě hráčky
našeho klubu, které neměly přítomné
rodiče Nguyen Duong (Anička) s
Truong Bao (Nina), před Gábinou
Klobušickou s tatínkem a Anetkou
Krismanovou s tatínkem. Výbor
volejbalového klubu děkuje všem
pořadatelům K. Vankemu, J.  
Bitrychovi, L. Zachovi a D. Ďurcové i
rozhodčím M. Dudašiu a E. Dudašiu,
které rozhodovaly a zapisovaly
většinu utkání. Poděkování patří i Ing. 

V. Kalašové, za vyhotovení plakátů pro
turnaj. Turnaj byl skvělým zakončením
sportovní sezony 2025/2026.

Lubomír Zach
vedoucí trenér klubu

V posledních měsících jsme pro děti
uspořádali několik společných akcí,
které byly zaměřené především na
zábavu, spolupráci a aktivní trávení
volného času. Mezi hlavní akce patřilo
zdobení májek pro město Kraslice,
tradiční Čarodějnice a pěší výlet s
kamarády.
Jak se již stalo tradici, velkou
dubnovou akcí bylo zdobení dvou
májek pro město Kraslice. Do příprav
se aktivně zapojily děti ze ZÚ Kreativní
dílnička, které obě májky vyzdobily
stuhami. Děti pracovaly s velkým
nadšením a měly radost, že se mohly
podílet na výzdobě pro město.

Součástí květnového programu byl
také pěší výlet s kamarády, během
kterého děti trávily čas v přírodě,
poznávaly okolí a plnily různé zábavné
úkoly. Během cesty jsme zašli na
zmrzlinku do Sámošky na Samotě. Na
závěr bylo opékání buřtů v DDM. Výlet
přispěl nejen k pohybovým aktivitám, 

soutěžení i opékání buřtů. Velký
úspěch měla také přehlídka
čarodějnických kostýmů a společné
hry, které podpořily dobrou náladu a
kamarádské vztahy.

Další oblíbenou akcí byly Čarodějnice,
které dětem nabídly odpoledne plné
her, soutěží, kreativity a zábavy. Děti
si užily tematické aktivity, společné 

ale také ke spolupráci mezi dětmi a
posílení kolektivu.

Závěrem lze říci, že všechny akce byly
velmi vydařené a děti si je naplno
užily. Přinesly mnoho radosti, nových
zážitků i příležitostí ke společnému
setkávání. Velkým přínosem bylo
aktivní zapojení dětí, podpora
spolupráce a posilování
kamarádských vztahů v příjemné
atmosféře.

Kolektiv DDM

DDM



Policisté z obvodního oddělení Kraslice
sdělili podezření ze spáchání přečinů
krádeže a poškození cizí věci
třiatřicetiletému muži ze Sokolovska.
Podezřelý muž měl na začátku května
letošního roku po překonání oplocení
vstoupit do jednoho z areálů v Kraslicích na
Sokolovsku. Poté přistoupil k budově,
poškodil okno a vniknul do vnitřních
prostor. V budově poškodil několik dveří,
které vedly do různých místností, přičemž
se do nich dostal a prohledal je. Z budovy
poté odcizil několik hudebních nástrojů a
příslušenství, skleněné a plastové lahve či
různé písemnosti. Některé z odcizených
věcí se muži podařilo z místa odvézt.
Několik dalších věcí si připravil k odcizení
mimo budovu, ale když se pro ně vrátil,
zřejmě se zalekl a z místa utekl. Policisté
se oznámením začali okamžitě zabývat a
druhý den se jim podařilo podezřelého
muže vypátrat a zadržet. Svým jednáním
měl způsobit škodu na odcizených a
poškozených věcech přibližně 400 tisíc Kč.
V případě prokázání viny mu tak hrozí trest
odnětí svobody až na pět let, neboť svým
jednáním způsobil větší škodu.

nprap. Jan Bílek, tiskový mluvčí Policie ČR

doporučujeme zvážit až po návratu domů.
V případě rodinných domů, chat a chalup je
vhodné věnovat pozornost také
zabezpečení vedlejších objektů, jako jsou
garáže, dílny nebo zahradní domky.
Pachatelé často vyhledávají místa, kde
mohou snadno získat nářadí, jízdní kola
nebo další snadno zpeněžitelné věci.
Důležité je také nezapomínat na základní
zásady sousedské všímavosti. Pokud si
občané všimnou podezřelých osob
pohybujících se v okolí opuštěných
nemovitostí nebo neobvyklého chování
cizích vozidel v obytných zónách, mohou
své poznatky oznámit na linku 158. Včasná
informace může přispět k odhalení
pachatelů a zabránit vzniku škody.  Policie
České republiky připomíná, že i
jednoduchá preventivní opatření mohou
významně snížit riziko vloupání. Opatrnost
před odjezdem na dovolenou se může
vyplatit víc než řešení následků po návratu
domů. 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová krajská
koordinátorka prevence kriminality

S příchodem letních měsíců a začínající
dovolenkové sezony upozorňuje Policie
České republiky občany na nutnost
zabezpečení domů, bytů i rekreačních
objektů v době jejich nepřítomnosti.
Období dovolených bývá každoročně
spojeno se zvýšeným počtem případů
majetkové trestné činnosti, při níž
pachatelé využívají opuštěných
nemovitostí. Před odjezdem na dovolenou
doporučujeme zkontrolovat uzamčení
všech vstupních dveří, oken, vrat a dalších
přístupových míst. Cenné věci, finanční
hotovost nebo důležité doklady by neměly
zůstávat na viditelných místech ani v
nezajištěných prostorách. Vhodné je
rovněž požádat důvěryhodné sousedy
nebo rodinné příslušníky, aby během vaší
nepřítomnosti nemovitost občas
zkontrolovali, vybrali poštovní schránku
nebo vytvořili dojem, že je objekt běžně
obýván.  Policisté současně upozorňují na
rizika spojená se sdílením informací o
cestování na sociálních sítích. Fotografie z
dovolené nebo informace o plánovaném
odjezdu mohou posloužit pachatelům jako
informace o tom, že domácnost zůstává
bez dozoru. Sdílení podobných údajů  

11Policie ČR / Inzerce

Odjíždíte na dovolenou?
Myslete na zabezpečení svého
domova

Odcizil vše, co našel

https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
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Termín zasedání
Zastupitelstva města

Kraslice na 
I. polovinu roku 2026

18. června od 17:00 hodin

Ve velké zasedací místnosti
MěÚ ve II. NP.

Sledovat jednání můžete i na
našem Youtube kanále

Informace z města / Senior Expres / Meinl

Malá připomínka k zastavení

Na náměstí 28. října v Kraslicích přibyl
nový výrazný prvek – červený hrneček
Julius Meinl. Drobná, ale milá
dekorace odkazuje na kavárnu, která v
tomto místě funguje, a zároveň
nenápadně připomíná něco, na co v
běžném spěchu často zapomínáme. 

Zastavit se. Dát si kávu. Na chvíli
vypnout. 

Ikonický hrneček zdobí
náměstí 28. října Podívat se kolem sebe a dopřát si pár

minut jen tak.

Nový hrneček tak není jen poutačem
ke kavárně, ale i malým symbolem
odpočinku přímo v centru města. 

Ať už jdete kolem na úřad, do práce,
na nákup nebo jen přes náměstí, může
být připomínkou, že i krátká pauza má
svůj smysl. 

Stačí se na chvíli posadit, nadechnout
a nechat den plynout o něco pomaleji.



13Pozvánka od Kraje



14 Pozvánky



15Městská policie
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Barevný běh není o výkonu, ale o radosti z pohybu,
společném zážitku a pořádné porci barevné energie.

Přijďte si užít odpoledne, při kterém se Městské sady
promění v nejveselejší trasu v Kraslicích.

Vezměte rodinu, kamarády nebo kolegy a doběhněte si pro
zážitek, na který budete ještě dlouho vzpomínat.

Pozvánka na Barevný běh

Rozběhni léto v barvách 

https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx


17Soutěž / Mediace / Pozvánka

   

   

Úřední hodiny MěÚ Kraslice
 Po 8:00 - 11:30 12:00 - 17:00
 ÚT 8:00 - 11:30 12:00 - 15:00
ST 8:00 - 11:30 12:00 - 17:00

  ČT 8:00 - 11:30 12:00 - 15:00

 DŮLEŽITÉ INFORMACE
Městská policie Kraslice - tel.: 724 111 156
Dispečink Senior Expres - tel.: 724 377 585

Havarijní služba teplo - tel.: 602 840 621
Havarijní služba voda - tel.: 602 529 446

Sběrný dvůr - tel.: 606 079 790
Městské kulturní centrum - 352 686 328

Mediační dny v Kraslicích: pondělí 15. června 2026
 od 8.00 – 16:00 
Městský úřad Kraslice

Následující termíny:  
 13.7., 17.8., 14.9., 13.10.,

9.11. a 7.12.

Objednání termínu a další
informace:

info@mediacnicentrumkv.cz |
www.mediacnicentrumkv.cz

 tel.: 722 922 785



18 Pronájmy pozemků

Město Kraslice zveřejnilo záměry pronájmu
částí pozemku p. č. 2980/1 v katastrálním
území Kraslice (části A, B a C) o výměře
přibližně 168–240 m². Pronájem je určen k
využití jako zahrada.
Nabízené části pozemku:

část A – cca 168 m²
část B – cca 240 m²
část C – cca 224 m²

 

Minimálně  4 Kč za 1 m²/rok

NÁJEMNÉ:

Bc. Lucie Dupalová
Více informací:

352 370 451
dupalova@meu.kraslice.cz

odbor rozvoje a správy majetku města

TERMÍN PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Nejpozději do 19.06.2026 
                do 09:00 hod.
Osobně nebo doporučenou zásilkou na podatelnu
Městského úřadu Kraslice.

Podmínky:
Zájemce může podat pouze jednu nabídku ke každému
záměru.
Nabídka musí obsahovat řádně vyplněný a podepsaný
zájmový list.
Obálka musí být označena dle podmínek zveřejněného
záměru.
Město si vyhrazuje právo nevybrat žádnou nabídku nebo
záměr zrušit.

A B C

FOTOGRAFIE POZEMKU:

MAPOVÁ SITUACE: Ulice Svatavská cesta

Více informací na
úřední desce:

MĚSTO KRASLICEMĚSTO KRASLICE
NABÍZÍ K PRONÁJMUNABÍZÍ K PRONÁJMU
ČÁST POZEMKU - ZAHRADAČÁST POZEMKU - ZAHRADA

mailto:dupalova@meu.kraslice.cz
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Od strážního hradu k rozmachu
dolování

Příběh Kraslic se začal psát již ve 13.
století, kdy byl na důležité obchodní
stezce z Lokte do Německa založen
strážní hrad jménem Neuhaus. 

První písemná zmínka o něm pochází z
roku 1272 a jako léno jej tehdy
spravovali páni z Plavna. 

Vesnice, která v podhradí postupně
vyrostla, nabývala na významu a v
roce 1370 ji císař Karel IV. povýšil na
město. V roce 1541 získaly dokonce
prestižní status svobodného horního
města.

Z této doby pochází i historický základ
městského znaku, který tvoří modrý
štít s velkým stříbrným písmenem G
(odkazující na německý název
*Graslitz*) a zlatá svatováclavská
koruna. 

Kraslice v té době vzkvétaly především
díky těžbě mědi, olova a cínu. 

V období největšího rozmachu dolování
v 16. století se Kraslicko stalo jedním z
nejlidnatějších regionů v Čechách, kde
žilo přes 20 000 obyvatel.

zdroj: web města Kraslice

Seriál historie Kraslic ve
čtyřech obrazech 1/4
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Hana Sejkorová - 90 let

Dne 3. května 2026 oslavila paní
Hana Sejkorová krásné životní
jubileum – 90 let.

K tomuto významnému dni jí přejeme
především pevné zdraví, mnoho
radosti, spokojenosti a lásky od rodiny
i přátel. Ať ji i nadále provázejí
příjemné chvíle, dobrá nálada a
životní pohoda.

Srdečně gratulujeme!

SPOZ – když důležité chvíle dávají
smysl

V životě každého z nás jsou okamžiky,
na které se nezapomíná. Chvíle
radostné, slavnostní i dojemné. A
právě u těchto významných událostí
stojí Sbor pro občanské záležitosti,
který v našem městě vede Alexandra
Müllerová dipl. um. společně s Janou
Tittelovou, Růženou Fedorkovou, Ing.
Denisou Stelnerovou, Bc. Janou
Ježkovou a dalšími členy.

SPOZ není jen o organizaci
jednotlivých akcí. Je především o
lidech, kteří dávají důležitým životním
okamžikům důstojnou atmosféru,
lidskost a pocit, že na těchto chvílích
opravdu záleží.

Podílí se na svatebních obřadech,
jejichž slavnostní náladu doplňuje
klavírní doprovod Václava Krátkého.
Nechybí ani vítání nových občánků,
které patří mezi nejkrásnější chvíle
pro rodiny. Díky pečlivé práci
výtvarnice Barbory Brunnerové jsou
tyto okamžiky zaznamenány také v
kronice města.

SPOZ se zapojuje i do dalších
významných událostí ve městě –
například při slavnostním předávání
závěrečných vysvědčení žákům 9. tříd
a střední školy, při setkáních
abiturientů nebo při oceňování
úspěšných žáků. Protože každý
úspěch si zaslouží uznání a
poděkování.

Důležitou součástí činnosti je také
spolupráce při udělování čestného
občanství města osobnostem, které se
výrazně zapsaly do jeho historie i života
obyvatel.

Velká pozornost je věnována seniorům.
Dvakrát ročně SPOZ pořádá setkání pro
občany starší 65 let – v jarním a
předvánočním období. Nejde jen o
společenské akce s občerstvením a
kulturním programem, ale hlavně o
příležitost k setkání, povídání a
příjemně strávenému času.

Zvláštní péče patří také našim
nejstarším spoluobčanům. Už třetím
rokem členové SPOZu osobně
navštěvují seniory starší 90 let přímo v
jejich domovech, aby jim popřáli k
narozeninám. 

Nově se ve spolupráci s tajemníkem
městského úřadu Mgr. Martinem
Čeřovským konají také společná
setkání těchto seniorů v prostorách
městského úřadu, kde nechybí milá
atmosféra ani malé občerstvení.

Velké poděkování patří všem, kteří se
na činnosti SPOZu podílejí. Díky nim
mají důležité okamžiky v našem městě
svou důstojnost, lidský rozměr a
zůstávají krásnou vzpomínkou.

Jubileum / SPOZ
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🏃 Tajenky, které rozhýbou

Každá křížovka může připomenout známé místo,
osobnost, událost nebo myšlenku, která se hodí k dění
v našem městě. Tentokrát se váže k pohybu, přírodě a

Barevnému běhu v Kraslicích.

Máte vlastní nápad na některou z příštích tajenek?
Napište nám ho na:

zpravodaj@meu.kraslice.cz

Budeme rádi za každý podnět. Třeba se právě ten váš
objeví v některém z dalších čísel Zpravodaje.

23Křížovka

„Stadiony jsou pro diváky. My běžci ... , a ta je mnohem lepší.“ Juha Väätäinen

Řešení tajenky
z čísla 5/2026

Český film z roku
1978 – ⁠ Past na
kachnu.
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